
П Р О Т О К О Л   №  2 

від   5  травня  2022 року 

засідання групи забезпечення кафедри безпеки життєдіяльності ФТФ  

 

ПРИСУТНІ:  

РГ: професор Русакова Т.І., доцент Золотько О.В., доцент Левицька О.Г., 

викладачі кафедри: доцент Долженкова О.В. 
 

ЗАПРОШЕНІ:  

стейкголдер: Медведєва О.О., Володарський С.І. 

студенти: Царенко В., Сікорський А., Назаренко Д., Дубина Б., Несін О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Оновлення змісту освітніх компонентів на основі наукових досягнень 

викладачів кафедри БЖД. 

2. Різне. 

 

Слухали:   

Повідомлення завідувача кафедри БЖД професора Русакової Т.І. про 

оновлення змісту освітніх компонентів на основі наукових досягнень викладачів 

кафедри БЖД. Доповнення лекцій аналітичними матеріалами щодо забруднення 

атмосферного повітря транспортними засобами. 

 Виступ доцента Золотько О.В. про внесення до лекційного курсу 

матеріалів, пов’язаних з оцінкою параметрів роботи електрофільтрів на 

промислових об’єктах. 

Виступ доцента Долженкової О.В. про внесення до лекційного курсу 

матеріалів, пов’язаних із прогнозуванням обсягів накопичених відходів. 

Виступ доцента Левицької О.Г. про внесення до практичної частини 

дисципліни завдань, пов’язаних із аналітикою суспільної думки щодо 

екоорієнтованих резортів.  

 

Вирішили:  

оновити зміст освітніх компонентів та внести результати досліджень у 

викладанні освітніх компонентів: ОК 2.6 Екологічна статистика (Русакова Т.І.), 

ОК 2.9 Промислова екологія (Золотько О.В.), ОК 2.21 Екобезпека рекреаційних 

зон (Долженкова О.В.), ОК 2.28 Екотектура екстер’єрів (Левицька О.Г.).   

 

Голосували:  одноголосно. 

 

 

Головуючий        Тетяна РУСАКОВА 

Секретар засідання       Олена ЗОЛОТЬКО 



Додаток  

до протоколу засідань ГЗ: 

 

 

Особа Пропозиція Результат 
Русакова Т.І. Оновлення змісту освітніх компонентів на основі наукових 

досягнень – важливий крок на шляху актуалізації ОК. 

Пропоную доповнити лекції з ОК 2.6 Екологічна 

статистика   аналітичними матеріалами щодо забруднення 

атмосферного повітря транспортними засобами 

(забруднюючі речовини, їх кількість у викидах двигунів 

внутрішнього згорання, прогнозування масштабів 

забруднення). 

враховано 

Золотько О.В. Пропоную внести до ОК 2.6 Промислова екологія 

матеріалів, пов’язаних з оцінкою параметрів роботи 

електрофільтрів на промислових об’єктах (підприємства, 

на яких використовується обладнання, види 

електрофільтрів та параметри роботи) 

враховано 

Долженкова 

О.В.  

Для багатьох країн світу питання утворення та сортування 

сміття залишаються актуальними, але не вирішеними 

задачами. Не виключенням стають курортні міста та зони 

відпочинку. Пропоную внести до ОК 2.21 Екобезпека 

рекреаційних зон (лекції) матеріалів, пов’язаних із 

прогнозуванням обсягів накопичених відходів.  

враховано 

Левицька О.Г.  Пропоную внести до практичної частини ОК 2.28 

Екотектура екстер’єрів завдань, пов’язаних із аналітикою 

суспільної думки щодо екоорієнтованих резортів, зокрема 

оцінкою впроваджених екотехнологій, екологічності 

будівельних матеріалів, природних ресурсів, креативності 

та особливостей сервісу у закладах відпочинку.  

враховано 

 

 

 

 

 


